


ВАФЛИ   
С ПАСТРАМИ  
ИЗ ИНДЕЙКИ

ВАФЛИ  
С ГРИБАМИ  
И ТРЮФЕЛЬНЫМ 
МАСЛОМ

440

360

СЭНДВИЧ  
С ИНДЕЙКОЙ  
И БРУСНИЧНЫМ 
СОУСОМ

СЭНДВИЧ   
С АРАХИСОВОЙ 
ПАСТОЙ ОТ ЭЛВИСА

480

640

360 

740

720

160

БАСТУРМА 
ИЗ ГОВЯДИНЫ 

ТАРТАР ИЗ ТУНЦА 
С СОУСОМ НА 
ОСНОВЕ КИНЗЫ 

ТАРТАР ИЗ ГОВЯДИНЫ   
С МУССОМ ИЗ ПАРМЕЗАНА

ОГУРЦЫ В МАРИНАДЕ

*предупредите официанта, если у вас есть
  аллергия на какие-либо продукты   



790МИДИИ В СЛИВОЧНОМ 
СОУСЕ С ЛУКОВЫМ 
БАГЕТОМ

РЖАНЫЕ ГРЕНКИ 
С ЧЕСНОЧНОЙ 
ЗАПРАВКОЙ 

КОЛЬЦА 
КАЛЬМАРА 
ФРИ

ЛУКОВЫЕ 
КОЛЕЧКИ ФРИ

305

490

340

390

340

640

890

ХАШБРАУН  
С ТУНЦОМ  
И ОГУРЦАМИ  
В МАРИНАДЕ

ЖАРЕНЫЙ СЫР 
С БРУСНИЧНЫМ 
СОУСОМ

КРЕВЕТКИ  
В ХРУСТЯЩЕЙ 
ПАНИРОВКЕ

ЖАРЕНЫЕ КРЕВЕТКИ 
С ЧЕСНОЧКОМ

*предупредите официанта, если у вас есть
  аллергия на какие-либо продукты   



440САЛАТ С ХРУСТЯЩИМИ 
БАКЛАЖАНАМИ

КОББ САЛАТ

КОУЛ СЛОУ

САЛАТ  
«А-ЛЯ ЦЕЗАРЬ»  
С КРЕВЕТКАМИ 

САЛАТ  
«А-ЛЯ ЦЕЗАРЬ»  
С КУРИНЫМ ФИЛЕ

БИГ-МАК САЛАТ 
С ГОВЯДИНОЙ 

440

220

660

540

440

370

510ТЁПЛЫЙ САЛАТ  
С КАЛЬМАРОМ   
И ВЕШЕНКАМИ

САЛАТ С КОПЧЕНОЙ 
ГРУДИНКОЙ  
И ПЕЧЕНЫМ 
КАРТОФЕЛЕМ

*предупредите официанта, если у вас есть
  аллергия на какие-либо продукты   



КУРИНЫЙ БУЛЬОН

СУП ЧАУДЕР С  
МОРЕПРОДУКТАМИ

ТОМАТНЫЙ СУП  
• С КРЕВЕТКОЙ  
• С МОЦАРЕЛЛОЙ

350

640

470
360

БРИСКЕТ ИЗ 
ГОВЯДИНЫ  
С КОУЛ СЛОУ 	
	
ТОМЛЁНЫЕ 
ГОВЯЖЬИ ЩЕЧКИ 
С КАРТОФЕЛЬНЫМ 
ПЮРЕ	
		
КОЛБАСКИ 
С ТУШЕНОЙ 
КАПУСТОЙ 	 	
· куриная 		
· говядина-свинина 
			 
СКОВОРОДКА 
МЯСНАЯ 	
Стейк Фланк, томленая 
свинина, пастрами из  
индейки, картофель 
запеченый, кукуруза 
початок, лук красный, 
зелень

ФИЛЕ ИНДЕЙКИ 
ГРИЛЬ С МИКС 
САЛАТОМ

КУРИНЫЕ 
КРЫЛЫШКИ  
В СОУСЕ  
НА ВЫБОР		

770

790

740

1 240

750

520

СТЕЙК ИЗ ТУНЦА 
НА ГРИЛЕ С 
АНАНАСОВЫМ 
ЧАТНИ

1 180

*предупредите официанта, если у вас есть
  аллергия на какие-либо продукты   



1240

990

*предупредите официанта, если у вас есть
  аллергия на какие-либо продукты   

КАРТОФЕЛЬ ФРИ

БАТАТ ФРИ

КАРТОФЕЛЬНЫЕ 
ДОЛЬКИ 

ОВОЩИ ГРИЛЬ

КАРТОФЕЛЬНОЕ 
ПЮРЕ

ТУШЕНАЯ 
КВАШЕНАЯ
КАПУСТА

КУКУРУЗА ГРИЛЬ
 
ХРУСТЯЩИЙ 
ЛУКОВЫЙ БАГЕТ 
С КУКУРУЗНЫМ 
МУССОМ

ХАЛАПЕНЬО

БЕКОН

СЫР ЧЕДДЕР

ГОВЯЖЬЯ 
КОТЛЕТА

ЛУК ФРИ

АВОКАДО

МИКС САЛАТ

ОЛИВКИ 

СЫР КАМАМБЕР

СЫР 
ГОРГОНЗОЛА

КЕТЧУП

МАЙОНЕЗ

СЫРНЫЙ СОУС

КИСЛО-СЛАДКИЙ

БАРБЕКЮ

ДЕЛАЕМ САМИ

МЕДОВО- 
ГОРЧИЧНЫЙ

СОУС КИНЗА

СОУС ВИТЕЛЛО 

СОУС ДЖЕК
ДЕНИЭЛС

ВИНЕГРЕТ

ТАРТАР

ТОППИНГИ	 ГАРНИРЫ	СОУСЫ			 РЕБРА			

СТЕЙКИ		

270

340

310

340

230

240

220

210

50

100

100

320

50

120

150

170

170

150

90

90

90

90

90

820

790

890

1 240

740

110

110

110

110

110

110

СВИНЫЕ РЁБРА 
С ХАЛАПЕНЬО И 
МЕКСИКАНСКИМ 
СОУСОМ С 
КУКУРУЗОЙ 
ГРИЛЬ		

СВИНЫЕ РЁБРА  
С СОУСОМ УНАГИ  
И КИНЗОЙ
		
СВИНЫЕ РЁБРА 
СЫРНЫЕ
сыр Чеддер, сырный 
соус, горгонзола

РЁБРА СВИНЫЕ  
В СОУСЕ БАРБЕКЮ 	

· BIG  SIZE 	
	
· MEDIUM SIZE		
		
		

СТЕЙК СКЕРТ  
С КРЕВЕТКОЙ  
В СОУСЕ БИСК	
	
СТЕЙК СКЕРТ

СТЕЙК ФЛАНК 1240



1090

1440

1090

СЕТ ПИВНОЙ № 1
Кольца кальмара, креветки в 
панировке, сырные шарики, 
батат фри, картофель фри, 
тартар соус, кетчуп

СЕТ ПИВНОЙ  №2
Рёбра свиные, крылья 
куриные, гренки ржаные, 
пастрами из индейки, 
чипсы начос, соус сырный

МАК ЭНД ЧИЗ 

Добавь!

бекон
говядина
креветки

380

190
290
270

*предупредите официанта, если у вас есть
  аллергия на какие-либо продукты   

СЕТ ВИННЫЙ
оливки, гриссини, 
камамбер,Чеддер,  
пастрами из индейки, 
луковый конфитюр, 
горгонзола

670



БУРГЕР БОЛЬШЕ, 
ЧЕМ В 

ЛАС-ВЕГАСЕ

СЕТ ИЗ МИНИ-БУРГЕРОВ 
классический, рваная говядина, 
копченая свинина

1 150

ЧИЗБУРГЕР 

БУРГЕР С 
ХАЛАПЕНЬО И 
ОСТРЫМ СОУСОМ

БУРГЕР С РВАНОЙ 
ГОВЯДИНОЙ И 
СОУСОМ ДЖЕК 
ДЭНИЭЛС

БУРГЕР С 
КУРИНЫМ ФИЛЕ 
В  ХРУСТЯЩЕЙ 
ПАНИРОВКЕ

740 

760

780

680

БУРГЕР С ВЕШЕНКАМИ  
И СЫРОМ ДОР БЛЮ

БУРГЕР С БРИСКЕТОМ  
ИЗ ГОВЯДИНЫ

МИНИ-БУРГЕР КЛАССИЧЕСКИЙ 

МИНИ-БУРГЕР  
С РВАНОЙ ГОВЯДИНОЙ

МИНИ-БУРГЕР 
С КОПЧЕНОЙ СВИНИНОЙ

можно сделать острым, добавив 
халапеньо или соус чили

720

990

380

440

460

*предупредите официанта, если у вас есть
  аллергия на какие-либо продукты   

2 КГ МЯСА
2 490 Р

ПРОИГРАЕШЬ  — 
ОПЛАТИШЬ 

БУРГЕР

СЪЕШЬ ЕГО  
ЗА 20 МИНУТ  
И ПОЛУЧИ 
ОТ НАС БУРГЕР 
БЕСПЛАТНО 
И ДЕПОЗИТ 
2500 Р



БАНКА СУПА 
ЭНДИ УОРХОЛА
Десерт сьедобен весь, 
но банка твердая, 
состоит из мастики 
и шоколада, мы 
рекомедуем открыть 
крышку ножом и 
сьесть наполнение

620

*предупредите официанта, если у вас есть
  аллергия на какие-либо продукты   

ЧИЗКЕЙК

ШОКОЛАДНО-БАНАНОВЫЙ 
КЕКС С ШАРИКОМ 
МОРОЖЕНОГО

КРЕМ-ЧИЗ С БРУСНИЧНЫМ 
ВАРЕНЬЕМ

МОРОЖЕНОЕ ШАРИК 
Шоколад/ваниль/клубника

МИЛКШЕЙК 

ОСКАР

ПОЦЕЛУЙ МОНРО

360

440

320

110

380

520

490



*предупредите официанта, если у вас есть
  аллергия на какие-либо продукты   

КЛАСИКА
ВИСКИ-САУЭР
Бурбон/сауэр микс/
белок/ангостура 

ПИНЬЯ 
КОЛАДА
Белый ром/
кокосовый ликер/
кокосовый сироп/ 
кокосовое молоко/
сливки/ананасовый 
сок 

ГИМЛЕТ
Джин/кордиал  
на выбор

КУЗНЕЧИК
Мятный ликер/
какао ликер/сливки 

КЛАВЕР КЛАБ
Джин/пюре 
малины/сок лайма/
белок

КРОВАВАЯ 
МЕРИ
Водка Чайковский/
томатный сок/ 
специи

БЕЛЫЙ 
РУССКИЙ 
Водка Чайковский/
кофейный ликер/ 
сливки

ЛОНГ-АЙЛЕНД
Водка/джин/
ром/текила/ 
апельсиновый 
ликер/кола 

570 ₽

540 ₽

390 ₽

480 ₽

520 ₽

390 ₽

490 ₽

690 ₽

РЕТРО
НЕГРОНИ
Джин/вермут Россо/
биттер Кампари 

ВАЙТ ЛЕДИ 
Джин/апельсиновый 
ликер/сок лимона 

ДРАЙ МАРТИНИ
Джин/сухой вермут/
оливка 

АВИАЦИЯ 
Джин/ликер 
мараскино/лимонный 
сок/фиалковый сироп 

ДАЙКИРИ
Белый ром/сок лайма/
сахарный сироп

МАНХЭТТЕН 
Бурбон/вермут Россо/
горький биттер 
ангостура 

МАЙ-ТАЙ
Белый и темный ром/
апельсиновый ликер/
сироп амаретто/
апельсиновый и 
ананасовый сок 

МАРГАРИТА
Текила/апельсиновый 
ликер/сок лайма/соль

ОЛД-ФЕШНД
Бурбон/горький 
биттер ангостура/
тростниковый сахар/
содовая

580 

390 ₽

440 ₽

450 ₽

470 ₽

490 ₽

620 ₽

650 

550 ₽



АВТОРСКИЕ 
КОКТЕЙЛИ

ЛЕТО ЛЮБВИ 
Апероль на малине/
джин/кордиал 
брусничный/сироп 
молочный улун/белок

640 

БОБ ДИЛАН
Царская ваниль/
кордиал манго-
маракуйя/ликер 
мараскино/сироп 
молочный улун/
игристое сухое 
вино  

780

ТВИГГИ
Барристер 
Слое/джин/
ликер кассис/ 
лавандовый 
сироп/кордиал 
личи-фиалка/
белок 

590

*предупредите официанта, если у вас есть
  аллергия на какие-либо продукты   

ПУППИ-ДУ
Царская персик/
персиковый ликер/ 
кордиал сгущенка/
кокосовое молоко/
натуральное пюре 
маракуйя 

ЖЕЛТАЯ 
СУБМАРИНА
Джин/натуральное 
пюре маракуйя/
сироп маракуйя/
белок
  ДЖИМ 

МОРРИСОН
Виски Дюарс/
портвейн/кордиал 
малина-гранат/
ореховый ликер 

КАЛИФОРНИКЕЙШН
Текила на листе кафирского 
лайма/кордиал апельсин 
Фукумото/ французская ваниль/
соль/блю курасао и мороженное

ОСЕДЛАВШИЕ 
ШТОРМ
Темный ром/
лигаре биттер/
ананасовый 
кордиал с уксусом/ 
сок лайма/
апельсиновый сок 

СОННИ 
БОНО 
Пряный 
ром/лигаре 
аперитиво/ 
сироп 
лемонграсс/
имбирь

ДЖИМИ 
ХЕНДРИКС
Джин/кордиал шисо-
гренни-смитт/ликер 
кислое яблоко/сироп 
лемонграсс/сок 
лайма/тоник 

480 ₽

890 ₽₽

510 ₽

640 ₽

520 ₽

740 ₽

870 ₽



С ИГРИСТЫМ
АПЕРОЛЬ СПРИТЦ
Апероль/содовая/игристое 

КАМПАРИ СПРИТЦ
Кампари/игристое

ФРЕНЧ 75
Джин/сахарный сироп/сок лимона/ 
игристое 

ПОРНСТАР МАРТИНИ
Ванильная водка/натуральное пюре  
маракуйя/сироп маракуйя/игристое 

БЕЛЛИНИ
Натуральное персиковое  
пюре/игристое 

ЛИМОНЧЕЛЛО СПРИТЦ
Лимончелло/сок лимона/ 
сахарный сироп/игристое

640 

640

460

620 

580 

590

ПРОСТЫЕ 
СКОТЧ & СОДА

ОАКХАРТ & КОЛА

ВИЛЬЯМ ЛОУСОНС & 
КОЛА

БОСФОРД & ТОНИК

КАМПАРИ & ТОНИК

ВОДКА & ТОНИК

МАРТИНИ ФИЕРО & 
ТОНИК

440
 ₽
440
 ₽
440 

440 
₽
440 ₽
₽
380 ₽

580 ₽₽

*предупредите официанта, если у вас есть
  аллергия на какие-либо продукты   



РАЗЛИВНОЕ
БАЛТИКА HELLES
Хеллес/алк. 4,7%
Премиальный светлый 
фильтрованный Хеллес в 
немецком стиле
мягкий вкус с винными 
оттенками, идеальный баланс 
хмелевой горечи и солодовой 
сладости

БАЛТИКА БРЮ БЛОНД
Бельгийский блонд/
алк. 6,7%
Светлый эль в бельгийском 
стиле обладает утонченным 
ароматом, богатым солодовым 
вкусом и умеренной хмелевой 
горчинкой

БАЛТИКА БРЮ БРЮН 
Бельгийский брюн/алк. 6,5%
Темный эль в бельгийском 
стилесо сложным, 
интенсивным ароматом и 
глубоким вкусом с нотами 
чернослива, изюма и 
пряностей

БАЛТИКА 3
Лагер/алк. 4,8%
Возрождение легендарной 
«Балтики 3» в исторической 
рецептуре 1992 года

БАЛТИКА БРЮ КРИК 
Фруктовый эль, алк. 5,2%
Фруктовый эль в 
бельгийском стиле с 
натуральным соком 
терпкой вишни. В аромате 
преобладает вишневая 
косточка. Яркий кисло-
сладкий ягодный характер 
дополняют деликатные нотки 
ванили и дуба в послевкусии

БАЛТИКА СТАУТ
Темный  стаут, алк.4,2%
Это классический ирландский 
стаут, в котором органично 
переплетаются карамельные, 
шоколадные и кофейные 
ноты. А насыщение азотом 
обеспечивает нежную 
сливочную текстуру, мягкий 
вкус и завораживающий 
лавинный эффект в вашем 
бокале

БЕВЕРЛИ ХИЛЛЗ 
СВЕТЛОЕ
Светлое/алк.4,7%

БЕВЕРЛИ ХИЛЛЗ 
ПШЕНИЧНОЕ
Пшеничное/алк.4,8%

ПИВНАЯ 
ДЕГУСТАЦИЯ 
Все 6 сортов пива 
по 200 мл

450

480 ₽₽

330 

330

1000

350

430 

440 

340

*предупредите официанта, если у вас есть
  аллергия на какие-либо продукты   



ПИВНЫЕ БАШНИ
БАЛТИКА HELLES
Хеллес/алк. 4,7%
Премиальный светлый 
фильтрованный Хеллес в 
немецком стиле
мягкий вкус с винными 
оттенками, идеальный баланс 
хмелевой горечи и солодовой 
сладости

БАЛТИКА БРЮ БЛОНД
Бельгийский блонд/
алк. 6,7%
Светлый эль в бельгийском 
стиле обладает утонченным 
ароматом, богатым солодовым 
вкусом и умеренной хмелевой 
горчинкой

БАЛТИКА БРЮ БРЮН 
Бельгийский брюн/алк. 6,5%
Темный эль в бельгийском 
стилесо сложным, 
интенсивным ароматом и 
глубоким вкусом с нотами 
чернослива, изюма и 
пряностей

БАЛТИКА 3
Лагер/алк. 4,8%
Возрождение легендарной 
«Балтики 3» в исторической 
рецептуре 1992 года

БАЛТИКА БРЮ КРИК 
Фруктовый эль, алк. 5,2%
Фруктовый эль в бельгийском 
стиле с натуральным соком 
терпкой вишни. В аромате 
преобладает вишневая 
косточка. Яркий кисло-сладкий 
ягодный характер дополняют 
деликатные нотки ванили и дуба 
в послевкусии

БЕВЕРЛИ ХИЛЛЗ 
СВЕТЛОЕ
Светлое/алк.4,7%

БЕВЕРЛИ ХИЛЛЗ 
ПШЕНИЧНОЕ
Пшеничное/алк.4,8%

2 400 ₽

1 850 ₽

1 850 ₽

1 950 ₽

2 250 ₽

2 400

1 950 ₽

*предупредите официанта, если у вас есть
  аллергия на какие-либо продукты   

*объем башни — 3 литра



КРАФТОВОЕ 
ПИВО
KELLERBIER	
Lager/алк. 4,8% 
Классический 
нефильтрованный 
лагер в немецком 
стиле, с выраженным 
хмелевым ароматом 
и мягким солодовым 
вкусом

BORN IN BOR
Pine IPA/алк. 6,8%
Cорт с добавлением 
сосновых почек, 
чьи ароматические 
характеристики очень 
схожи с некоторыми 
сортами хмеля. 
Результатом стал по-
таёжному ароматный 
и умеренно-крепкий 
IPA, с выраженной 
хмелевой горчинкой 
и ароматом сосновых 
почек

CITY OF SUNSET 
Cherry Ale/алк. 7%
Сладкий вишневый 
эль, сваренный 
с добавлением 
вишневого сока, 
имеющий в аромате 
тонкие оттенки спелых 
ягод и вишневой 
косточки

GRACIAS MADRE
Michelada Gose/алк. 5,5%
Обладающий жгучим 
мексиканским характером 
напиток, появившийся на 
свет благодаря сочетанию 
соленого пива в стиле гозе 
и ингредиентов коктейля 
мичелада, столь популярного 
в стране кактусов и сомбреро. 
Обжигающая свежесть 
Michelada Gose достигается 
за счет добавления копченой 
паприки и кайенского перца, 
а сочность и насыщенность 
вкуса придают томатная 
паста и лимонный сок

GET LOST
Imperial Sour Ale/алк. 6,5%
Наш имперский кислый эль 
также способен подарить 
новые свежие впечатления 
своим необычным ароматом 
лесных и садовых ягод – 
черной смородины, малины 
и ежевики, прекрасно 
сочетающимся с кислым 
освежающим вкусом и 
сочным послевкусием

DANCING DRAGON
Rice lager/алк. 5%
Магия этого сорта 
заключается в гармоничном 
сочетании редкого для 
лагеров риса с экзотическими 
лимоном и лаймом, чьей 
родиной является Юго-
Восточная Азия. Рис придает 
напитку легкое сухое «тело» 
и чистый вкус, а цитрусовые 
отвечают за освежающий 
эффект и яркую ароматику

430

450

530

460

500

460

БУТЫЛОЧНОЕ 
ПИВО
БАЛТИКА 3
Лагер/алк. 4,8%
Возрождение 
легендарной 
«Балтики 3» в 
исторической 
рецептуре и дизайне 
1992 года

ГРИН БИТ
Лагер/алк. 4,6%
Классический 
светлый лагер со 
сбалансированным 
вкусом и 
благородной 
горчинкой

БАЛТИКА 8
Пшеничное/алк. 5%
Светлое освежающее 
пиво с насыщенным 
многогранным 
вкусом и мягкой 
бархатистой 
текстурой

АЙНЗИДЛЕР 
ПИЛСЕНЕР
Пилснер/алк. 4,9%
Традиционный 
светлый 
фильтрованный 
немецкий пилснер 
с ярким вкусом с 
приятной хмелевой 
горчинкой и 
солодовым ароматом

340

360 

340 

570 

АЙНЗИДЛЕР 
ВАЙСБИР
Пшеничное/алк. 5,2%
Светлое пшеничное 
нефильтрованное 
пиво из Германии с 
насыщенным вкусом

БАЛТИКА 
РУССКИЙ 
ИМПЕРСКИЙ 
СТАУТ 
темное,  
Нефиль./алк. 8%
Пиво с богатым 
ароматом и нотками 
карамельного и 
жжёного солода и 
хмелевой горечью во 
вкусе

КРОН БЛАНШ БЬЕР 
БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ
Нефильтрованное
Оригинальный 
пшеничный 
безалкогольный сорт  
с нотками освежающего 
цитруса и пряного 
кориандра

590 

470 

330 

*предупредите официанта, если у вас есть
  аллергия на какие-либо продукты   



БЕЛОЕ
СОВИНЬОН БЛАН 
ЖАРДЕН ДЕ ЛА ТОР
Франция/сухое

ШАРДОНЕ КОНО СУР 
ТОКОРНАЛ
Чили/полусухое

РИСЛИНГ ЛОКО 
ЧИМБАЛИ
Россия/сухое

ШЕНЕН БЛАН КЕЙП 
ОРИДЖИНАЛ 
Южная Африка/сухое

СОВИНЬОН БЛАН N/A 
ВИНЬЯ АЛБАЛИ 
Испания/сухое

640 

460

680

540 

570 

КРАСНОЕ

РОЗОВОЕ
ПО БУТЫЛКАМ

ПИНО НУАР ХАНС БАЕР 
Германия/полусухое

МОНТЕПУЛЬЧАНО Д’АБРУЦЦО 
Италия/сухое

МЕРЛО КОНО СУР ТОКОРНАЛ
Чили/полусухое

САПЕРАВИ НЮД
Россия/сухое

КАБЕРНЕ ТЕМПРАНИЛЬО N/A 
ВИНЬЯ АЛБАЛИ  
Испания/сухое

ГРЕНАШ ЛИСТЕЛЬ 
Грен Де Гри /Франция/сух

ПРОСЕККО МАРТИНИ
Италия/игристое/сухое

АСТИ МАРТИНИ
Италия/игристое/полусладкое

КРЕМАН КАТТЭН САВАЖ
Франция/игристое/сухое

ВЕРДЕХО РИОХА ЭЛЬ КОТО
Испания/белое/сухое

КАБЕРНЕ ФРАН ДЭСОНО 
Россия/красное/сухое

ПИНО НУАР ПАДДЛ КРИК
Новая Зеландия/красное/сухое

ГРЮНЕР ВЕЛЬТЛИНЕР НИГЛ ПОИНТ
Австрия/белое/сухое

РИСЛИНГ КЛИФФХЭНГЕР 
Германия/белое/полусухое

МЕРЛО МАРИ МАНЕС 
Франция/красное/сухое

680 

590 

460 

440 

570 

790

4 400 ₽

4 400 

6 100 

3 600 

2 200 

4 900 

4 900 

3 800 

2 900 

ИГРИСТОЕ 
БРЮТ НУВАЛЕ 
Россия/сухое

ПРОСЕККО 
МОНТЕФЬОРЕ   
Италия/сухое

420 

690 

*предупредите официанта, если у вас есть
  аллергия на какие-либо продукты   



КАМПАРИ

АПЕРОЛЬ

АВЕРНО АМАРО

ЯГЕРМЕЙСТЕР

ЧИНАР БИТТЕР 

ФЕРНЕТ БРАНКА 

ФРАНДЖЕЛИКО 

НИВА ДИСТИЛЛЕРИ 
В АСС. 

370 ₽

350 ₽

410 ₽

390 ₽

450 ₽

490 ₽

620 ₽

290 ₽

АПЕРИТИВЫ 
БИТТЕРЫ 
ЛИКЕРЫ

ТЕКИЛА
ДОН АЛЕХАНДРО 
СИЛВЕР 

ЭСПОЛОН 
БЛАНКО 

ЭСПОЛОН 
РЕПОСАДО 

ПУЭБЛО ВЬЕХО 
БЛАНКО 

ПУЭБЛО ВЬЕХО 
РЕПОСАДО

*весь крепкий 
алкоголь — 40 мл 

390

540

 
720 

650 

950 

НАСТОЙКИ
КЛЮКВА И 
АПЕЛЬСИН
Джин/клюква/цедра 
апельсина/ваниль

ВИШНЯ И КОРИЦА 
Ром/ягоды вишни/корица/
мускатный орех

СЛИВОЧНАЯ 
Водка/сгущённое молоко/ 
сироп ванильный/кофе и 
сливки

ТОМАТ И ХРЕН
Водка/томаты/корень 
хрена/лимонная цедра/ 
цветочный мёд

КЛУБНИКА-МАЛИНА 
И БАЗИЛИК
Водка/ягоды клубники/ 
ягоды малины/базилик 

ЧЁРНАЯ СМОРОДИНА 
И РОЗМАРИН
Водка/ягоды чёрной 
смородины/розмарин/ 
сахарная пудра/цедра 
лимона

КЛУБНИКА И 
ЧЕРНОПЛОДКА
Виски/клубника/чёрная 
рябина/корица и сахар

ОБЛЕПИХА  
И ИМБИРЬ
Водка/ягоды облепихи/ 
имбирь/анис 

МАЛИНА И ГРАНАТ
Водка/ягоды малины/ 
гранат/цедра лимона

ЛИМОН И ГРУША 
Водка/цедра лимона/ 
запеченая груша/ 
корица/мед

СЕТ 10 
НАСТОЕК
 
СЕТ 30 
НАСТОЕК 

СЕТ 50 
НАСТОЕК 

320 ₽

350 ₽

220 ₽

210 ₽

250 ₽

290 ₽

250 ₽

250 ₽

270 ₽

250 ₽

2 200 ₽

5 700 ₽

8 500 ₽

СЕТЫ 
НАСТОЕК

ВЕРМУТЫ
МАРТИНИ 
ФИЕРО
80 мл

МАРТИНИ 
БЬЯНКО 
80 мл

МАРТИНИ 
РОССО
80 мл

МАРТИНИ 
ЭКСТРА 
ДРАЙ
80 мл

МАРТИНИ 
РИЗЕРВА 
БИТТЕР
40 мл

460 ₽

460 ₽

460 ₽

460 ₽

460 ₽

*предупредите официанта, если у вас есть
  аллергия на какие-либо продукты   



*предупредите официанта, если у вас есть
  аллергия на какие-либо продукты   

ВИСКИ 
БУРБОН
ВИЛЬЯМ ЛОУСОНС 

ДЮАРС БЕЛАЯ 
ЭТИКЕТКА 

ДЮАРС 8 ЛЕТ 

ДЖИМ БИМ

ДЖУРА 10 

ДЖЕК ДЭНИЭЛС 

ДАБЛИНЕР 

БОРН АЙРИШ 

КИРКЕР ШЭМРОК

БОУСО СМОЛ  
БАТЧ БУРБОН

ДЖЕМЕСОН

КАТТИ САРК 

340 

530 

490 

470 ₽

1 100 

590
 ₽
640 ₽

840 

940 

940 

550 ₽

580 

РОМ
ОАКХАРТ 
ОРИДЖИНАЛ  
СПАЙСД ГОЛД 

КАРТА ВЬЕХА  
ЭКСТРА КЛАРО 

КАРТА ВЬЕХА АНЬЕХО 

ЭППЛТОН ЭСТЕЙТ 
СИГНАЧА БЛЕНД

340 

420

420 

650 ₽

КОНЬЯК 
БРЕНДИ
ПЭР МАГЛУАР ВСОП/ 
КАЛЬВАДОС

РАНЬО САБУРЭН VS №4

ЭЙЧ БАЙ ХАЙН ВСОП 

840

780
 
940 

ВОДКА

ДЖИН

ЦАРСКАЯ 

ЧАЙКОВСКИЙ

КОСКЕНКОРВА
 
ЛАБ№38 ―  
ЛАБОРАТОРИЯ ВКУСА
ваниль-бобы тонка/черная 
смородина-бузина/клюква-
мята/груша-айва

БИОЛОДЖИ

ДЖОУБОКС СМОЛ БАТЧ

ДЖИНАТО МЕЛОГРАНО 

БОСФОРД

БОМБЕЙ САПФИР

250

270

390 

260 

320 

760 

740 

330 ₽     

510 

*весь
  крепкий
  алкоголь —
  40 мл 



*предупредите официанта, если у вас есть
  аллергия на какие-либо продукты   

ЛИМОНАДЫ 

СОФТ 
НАПИТКИ 

СОК

ВОДА

КЛАССИЧЕСКИЙ 
ЛИМОНАД
Сок лимона/сахарный сироп/мята 
и содовая 

МАРАКУЙЯ И БАЗИЛИК
Натуральное пюре маракуйя/
сироп базилик/семена чиа и 
содовая 

ЛАВАНДА И ЛИМОН 
Сок лимона/сироп лаванда/
кордиал персик и содовая 

ЛАЙМ И ЧИЛИ 
Сок лайма/сироп чили-имбирь/ 
сахарный сироп и содовая 

МАЛИНА И МЯТА 
Пюре малины/мята/сахарный 
сироп/сок лимона и содовая

ЭВЕРВЕСС 
КОЛА 

ЭВЕРВЕСС 
КОЛА ЗЕРО

ЭВЕРВЕСС 
ТОНИК 

ЭВЕРВЕСС  
ЛАЙМ 

ЯБЛОКО 

АНАНАС

АПЕЛЬСИН

ВИШНЯ

ТБАУ 0,33
негазированная/ 
газированная
  

320 ₽

370 ₽

330 ₽

370 ₽

370 ₽

210 ₽

210 ₽

210 ₽

210 ₽

250 ₽

250 ₽

250 ₽

250 ₽

260 ₽

КОКТЕЙЛИ
МАРАКУЙЯ САУЭР N/A
Джин Drinksome/натуральное 
пюре маракуйя/ сироп  
маракуйя/белок 

КЛАВЕР КЛАБ N/A
Джин Drinksome/натуральное 
пюре малины/сок лайма /белок 

ГРАНАТОВЫЙ САУЭР N/A
Джин Drinksome/кордиал 
малина-гранат/ гранатовый 
сироп/белок 

440 

380 

420 



ЭСПРЕССО 

АМЕРИКАНО

КАПУЧИНО

ФЛЭТ УАЙТ

ЛАТТЕ

РАФ

Можно заменить 
в напитках коровье 
молоко на растительное 
молоко

150 

150 

220 

280 

260 

350 

ХОЛОдНЫЕ 
КОФЕЙНЫЕ 
НАПИТКИ
БАМБЛ КОФЕ
Шот эспрессо/ 
апельсиновый сок/ 
карамельный сироп 

АЙС-КОФЕ 
Шот эспрессо/молоко/
карамельный сироп  
и палочка корицы

ЭСПРЕССО ТОНИК
Шот эспрессо/тоник

КАРАМЕЛЬНЫЙ  
ЭСПРЕССО ТОНИК
Шот эспрессо/кордиал 
апельсин Фукумото/ 
французская ваниль/ 
соль/сок лайма, сироп 
солёная карамель и 
тоник

380 

260 

220 

370 

НЕ КОФЕ 
МАТТЯ ЛАТТЕ 
НА КОКОСОВОМ 
МОЛОКЕ

КАКАО

540 

390

АССАМ

ЭРЛ ГРЕЙ

СЕНЧА 

ЧАБРЕЦ

ЖАСМИН 

МОЛОЧНЫЙ УЛУН

ГРЕЧИШНЫЙ 

ТАЕЖНЫЙ СБОР

360 ₽

360 ₽

360 ₽

360 ₽

360 ₽

380 ₽

380 ₽

380 ₽

АВТОРСКИЙ
ОБЛЕПИХОВЫЙ ЧАЙ С ИМБИРЕМ  
И МАРАКУЙЕЙ
Сенча/ягоды облепихи/ имбирь/пюре 
маракуйя 

ШИПОВНИК И ЯГОДЫ 
Ассам/сироп на основе шиповника/ 
ягодный топпинг/ ягоды брусники

ПРЯНАЯ ВИШНЯ 
Каркадэ/вишневый сок/ ягодный  
топпинг/кардамон/ гвоздика/корица 

РОЖДЕСТВЕНСКИЙ 
СО СПЕЦИЯМИ 
Ассам/сухофрукты/цедра цитрусовых/
лимонный джем/ корица/гвоздика 

ЦИТРУСОВЫЙ ВИТАМИННЫЙ 
Гречишный/апельсин/лайм/ лимон/ 
мята/пюре маракуйя

640 

580 

640

580 

640 

*предупредите официанта, если у вас есть
  аллергия на какие-либо продукты   *весь чай — 800 мл 



VK

TG

ОТМЕТЬ
НАС


